

## 第四届安徽文化惠民消费季即将启动

# 77项文化活动要你“好看” 多个新业态等你体验



昨天下午，记者从第四届安徽文化惠民消费季新闻发布会上得知，由安徽省委宣传部牵头组织的“喜迎十九大 文化乐万家”第四届安徽文化惠民消费季活动，将于8月26日在宿州市灵璧县正式启动。活动时间至2017年11月26日，历时三个月，将以“享受文化美好生活”为主题，分三大板块共77项重点活动。内容丰富、形式多样、经济实惠，尽力满足城乡居民多层次、多样化的文化消费需求。■记者 张亚琴

### 千万元直接补贴“五看”消费者

今年的“五看”刷卡消费立减折扣优惠活动中，消费者可以在特约商户“购书、订报、购戏票、购电影票、订购电视节目”时，使用62开头银行卡刷卡消费，按设定补贴规则享受不同的“立减折扣”和折上折优惠。据了解，今年省市两级财政初步安排了1372万元(其中，省级930万元，12个市配套约442万元)直接补贴“五看”消费者。

“文化乐万家，惠民下基层”活动是“五看”刷卡消费立减折扣优惠活动向基层的延伸。8月25日~9月30日，在35天内，安徽新华发行集团、中国邮政集团公司安徽省分公司、安广网络有限责任公司等，将带着“含补贴”的POS机到全省1233个乡镇(含开发区)，为消费者提供面对面的文化服务，活动范围覆盖全省99.5%以上乡镇。

## 胡杏儿挺孕肚宣传《那年花开》 分享戏外故事 和孙俪开撕没过瘾

由导演丁黑执导，孙俪、陈晓、何润东、胡杏儿等主演的年代传奇大剧《那年花开月正圆》将于近期登陆江苏卫视幸福剧场。在日前举行的点映会上，胡杏儿挺着孕肚不辞辛苦地推介，说起与“娘娘”孙俪合作的感受，她表示：“她就是一个江湖少女，跟她对戏真的很过瘾，很多时候会跟着她一起进入忘我的状态”。■记者 吴笑文

### 挑战演艺生涯最命苦角色

《那年花开月正圆》根据陕西盐商大贾安吴堡吴家史实进行原创打造，讲述了孙俪饰演的清末陕西女首富周莹，从一个流浪江湖的少女蜕变为富可敌国的大义秦商的传奇故事。胡杏儿在介绍角色的时候说：“我饰演胡家的大小姐胡咏梅，是一个很单纯的女孩子，性情温和，知书达理，喜欢琴棋书画，算是那个时代文艺女青年吧。”胡杏儿为了更加契合角色气质，在拍摄之前，还专门去练习了书法，可见对细节的精益求精。

片中胡咏梅虽为千金小姐，但是命运注定坎坷一生，“这个角色是我演艺生涯中最命苦的一个，虽然生活在大家族，命运却越来越悲惨。”胡杏儿回忆道。

### 与孙俪合作“和江湖少女对戏很过瘾”

胡杏儿此次在《那年花开月正圆》中与“娘娘”孙俪有情感纠葛，这也是继蔡少芬之后第二个与孙俪在戏中开撕的TVB视后。

在谈及与孙俪的合作时，胡杏儿说：“我与孙俪争夺吴聘，商业上争取合作伙伴，有很多开撕的对手戏，但没有蔡少芬的多，这次撕的还不过瘾，希望下次有更多机会。”何润东就曾经夸奖孙俪的敬业，而在胡杏儿眼里也同样如此，“孙俪是一个很有趣的人，在剧组我们都叫她‘戏痴’，就是特别追求完美的那种。我记得在拍我俩第一次相遇交锋的那场戏，本来第二次就过了，结果她还是觉得周莹可以更‘痞’一点，一场刚入吴家的戏，要求有一副走江湖的气势，所以我们就反复拍，到最后我真的感觉自己面前的不是孙俪了，她就是一个江湖少女。跟她对戏真的很过瘾，很多时候会跟着她一起进入忘我的状态”。

本届消费季活动中，除了组委会板块外，24家省直和中央驻皖单位承办了28项文化惠民重点活动。活动包含图书报刊、戏剧、电视、艺术品、文化旅游、“互联网+”、婚庆摄影等多种文化消费类型，活动规模、新颖程度都超过去年。

而全省16个省辖市和2个省直管县也将承办46项文化惠民重点活动，比上届增加21项。

### 加入多项新业态和新体验

今年，省组委会板块中，新加入了“手机iTV”惠民、数字创意“四季童耕探索乐园”、手工创意节、文化产品创新创意展等多项新业态、新体验，尤其是新谋划的文化消费供给侧改革创新产品网上推广活动，将进一步激发文化消费新热点。

此外，今年财政资金补贴“五看”消费者的支付方式，除原有的刷62开头银行卡外，新增了“闪付”和“云闪付”。“好戏大家看”活动，也将通过消费季官方微信平台，开展“群众评选艺术节展演剧目”活动，再根据评选结果，确定展演剧目，并从中拿出不少于1万张的演出票，开展网上“低价抢票”活动。

### 首次给20个国贫县设立资金池

此外，今年的文化惠民活动，将更加注重向基层倾斜、向国家级贫困县倾斜。继续实行县以下补贴比例为城市1.2倍的倾斜政策，首次给20个国贫县专门设立资金池。

由省组委会牵头组织开展“文化乐万家惠民下基层”活动，将有财政补贴的图书、报刊和有线电视送到基层群众家门口，更多直接深入到全省乡镇、社区、工矿、学校等基层的重点活动达10项之多，比上届增加5项；由县区一级直接主办的活动达9项，比上届增加了7项。

## 杨东升或再任狗年春晚总导演 节目涉“一带一路”元素

距离2018年狗年央视春晚直播还有177天。日前，记者从央视春晚知情人处获悉，杨东升导演将继续连任春晚总导演，央视将择期对外公布。

对于央视资深导演杨东升出任春晚总导演来说，央视内部并不觉得意外，一位央视文艺频道导演告诉记者：“每年杨导都有参与到春晚创作之中，他一直在组里，他对于春晚的把握最为准确，有了去年成功执导春晚的经验，希望今年春晚更具特色。”

狗年春晚依旧以“开门办春晚”为宗旨，央视春晚知情人告诉记者：“今年央视将通过多档素人综艺节目选拔春晚节目，让中国百姓能在春晚的大舞台展现风采，除此之外，今年春晚还将在海外选拔节目，除了以往的华人、华侨的优秀节目，还将在一带一路国家找寻节目创作元素。”

记者获悉语言类节目最早启动：“央视春晚已于2017年4月份建组，语言类节目已经开始筹备，成为春晚最早启动的导演组，不少语言类演员都拿到导演组命题开始筹备春晚。”

但记者也致电不少相声演员，对方表示：“确实拿到选题，但作品还在构思中，今年语言类导演组对于节目质量严格要求，不少选题需要走基层调研找故事再进行创作。” ■综合

## 《刀背藏身》入围蒙特利尔电影节



第41届蒙特利尔国际电影节将于24日开幕，中国武侠电影《刀背藏身》入围主竞赛单元。昨日片方表示，目前电影已经过审，有望于今年国内上映。

《刀背藏身》采用零替身、零威亚、零特效打造，围绕“长城刀法”展开，展现的是一个真实、平凡、充满烟火气，与其他武侠片截然不同的江湖，由许晴、春夏、张傲月、黄觉、耿乐、陈观泰、李光洁、李博等出演。作为一部商业武侠电影，能够成功入围素来偏爱文艺电影的蒙特利尔国际电影节主竞赛单元，令许多观众期待。 ■新宇

## “千星之城”惊现科幻奇观

星报讯(记者 吴笑文) 日前，由导演吕克·贝松执导，戴恩·德哈恩、蕾哈娜、吴亦凡等出演的科幻冒险电影《星际特工：千星之城》在全国举办了数十场超前点映活动。影片用它开拓维度的丰富想象，完美的色彩搭配风格，超凡极致的特效和众原创高水准的精彩表现，征服了在场观众。

据悉，影片中包含3236个外星种族、5000种通用语言、2000万太空居民、长达千年的编年史，展现了一个前所未有的奇幻宇宙。影片除了被观众津津乐道的视效感官冲击外，以韦勒瑞恩和洛瑞琳为主角的时空特工为拯救星际命运，表现出了维护和平、伸张正义、和谐共处的主题。如此放开脑洞颠覆宇宙想象的影片，让家长观众将影片列入暑期最适合带孩子观影片单首选。有不少家长观众表示：“电影想象力超前，很适合带着孩子到电影院里开脑洞。”影片将于8月25日跟中国观众见面。

